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      Парогазогенератор пар 430

















Назначение





Парогазогенератор автоматизированный рециркуляционный ПАР 430, далее парогазогенератор, предназначен  для тепловлажностной обработки железобетонных изделий из тяжелых бетонов в продуктах сгорания природного газа в ямных, щелевых и туннельных камерах.





область применения





Парогазогенератор ПАР 430 размещают в помещениях цехов, отнесенных к категориям пожарной безопасности Г или Д, или на открытых полигонах.


Дополнительные требования к этим помещениям и к вентиляции при размещении в них установок прогрева не предъявляется.


Тепловую обработку изделий осуществляют в тепловых агрегатах периодического или непрерывного действия с использованием в качестве теплоносителя продуктов сгорания природного газа при заданных температурно влажностных условиях твердения бетона.


Установки управляются автоматикой безопасности и контроля и не требуют постоянного присутствия оператора, оснащены устройством электроискрового розжига, системой автоматического регулирования режима прогрева.











УСТРОЙСТВО и принцип действия





Парогазогенератор  оснащен  устройством  электроискрового  розжига, устройством увлажнения  продуктов  сгорания  газа,  системой  автоматического  регулирования  режима  прогрева,   автоматикой  безопасности, газооборудованием.


Парогазогенератор  ПАР  430  изготовлен  таким  образом, что  вода  превращается  в  парообразное  состояние  при  непосредственном  ее  контакте  с  пламенем  горелок  и  потому  на  выходе  парогазовая  смесь  находится  под  напором (давлением), создаваемым  циркуляционным  вентилятором (1600…1700 Па). Длина подающего воздуховода не должна превышать 300 м. и иметь более одного поворота. Сечение подающего воздуховода должно быть равным по всей длине и соответствовать сечению на выходе из генератора.








КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ


Парогазогенератор ПАР-430


Вентилятор ВЦ-14-46-4 исп. И1-01 А , В13254  Р=7,5 кВт, n=1500


Шкаф контроля и управления (релейная или автоматика «Контел»)


Панель приборная


Газооборудование





ПРЕИМУЩЕСТВА





Быстрый монтаж;


Простота наладки;


Малая инерционность;


Дистанционный контроль и управление;


Простота обслуживания.










































































ТУ  51-473-89


Продукция сертифицирована











