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     теплогенератор  ток 1В

















Назначение





Теплогенераторы ТОК 1В предназначен для тепловой обработки с использованием продуктов сгорания природного, попутного или смешанного газов железобетонных изделий из мелкозернистых бетонов и бетонов на плотных и пористых заполнителях и цементах общестроительного назначения, для сушки кирпича, древесины, строительных материалов и прочего.


область применения





Теплогенератор ТОК 1В размещают в помещениях цехов, отнесенных к категориям пожарной безопасности Г или Д, или на открытых полигонах.


Тепловую обработку изделий теплогенераторами ТОК 1В осуществляют в тепловых агрегатах периодического или непрерывного действия при заданных температурно влажностных условиях твердения бетона.


Установки управляются автоматикой безопасности и контроля и не требуют постоянного присутствия оператора. 





 








УСТРОЙСТВО и принцип действия





Теплогенератор ТОК 1В представляет собой установку   для подогрева сушильного  агента  за   счет смешения нагреваемой среды с продуктами сгорания природного  газа.


После загрузки изделий камера тепловлажностной  обработки закрывается, включается  вентиляционная система,   электрической   свечой    зажигания разжигается  горелка. Продукты  сгорания,  выходящие  из   туннеля горелки, смешиваются с рециркулянтом.


Нагретый  теплоноситель   по    газоходу     поступает в камеру тепловлажностной обработки, повышая в ней температуру по заданному режиму. Длина подающего воздуховода не должна превышать 300 м. и иметь более одного  поворота. Сечение воздуховода должно быть равным по всей длине и соответствовать сечению на выходе из генератора.


Поддержание заданной температуры обеспечивается   системой автоматического  регулирования. 








   КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ


Теплогенератор ТОК 1В


Вентилятор ВЦ 14-46-4-01У2   Р=5,5кВт  n=1500


Шкаф контроля и управления


Панель приборная


Газооборудование





ПРЕИМУЩЕСТВА





Быстрый монтаж;


Простота наладки;


Малая инерционность;


Дистанционный контроль и управления;


Простота обслуживания.







































































ТУ 3696-008-04695536-97 


Продукция сертифицирована











